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Πολιτική Αειφόρου Καρυδελαίου – Σόγια Ελλάς Α.Ε. 

Η Σόγια Ελλάς, με ηγετική θέση στη Βιομηχανία Τροφίμων, έχει εκπονήσει την παρούσα 
ολοκληρωμένη Πολιτική Καρυδέλαιου , η οποία αφορά τις κρίσιμες οικονομικές, κοινωνικές 
και περιβαλλοντικές προκλήσεις που σχετίζονται με την παραγωγή προϊόντων καρύδας. 

Η πολιτική αειφόρου καρυδέλαιου της Σόγια Ελλάς αποτελείται από: 

1. Αναγνώριση των προκλήσεων 
Η Σόγια Ελλάς αναγνωρίζει τους διαφόρους κινδύνους που σχετίζονται με την παραγωγή 
προϊόντων καρύδας, ιδιαίτερα όσον αφορά τις οικονομικές , κοινωνικές  και περιβαλλοντικές 
πτυχές της. Κατανοούμε τη σημασία της αντιμετώπισης των παραπάνω ζητημάτων, καθώς η 
παγκόσμια ζήτηση προϊόντων καρύδας αυξάνεται. 
 

2. Δέσμευση για Βιώσιμη Προμήθεια 
Η Σόγια Ελλάς είναι προσηλωμένη στην υπεύθυνη και αειφόρο προμήθεια όλων των 
συστατικών που χρησιμοποιεί, συμπεριλαμβανόμενων των προϊόντων καρύδας. Η δέσμευση 
αυτή συμπορεύεται με τις λοιπές πολιτικές μας, όπως την Πολιτική Ασφαλείας και Ποιότητας 
Τροφίμων – Περιβαλλοντική Πολιτική, τον Κώδικα Επιχειρηματικής Δεοντολογίας και τον 
Κώδικα Εργασιακών Πρακτικών. 
 

3. Ιχνηλασιμότητα και Διαφάνεια 
Η εταιρεία δίνει έμφαση στη σημασία που έχουν οι ιχνηλάσιμες και διαφανείς αλυσίδες 
εφοδιασμού. Ορίζουμε ως ΄ιχνηλάσιμο΄ ένα προϊόν καρύδας του οποίου μπορεί να εντοπιστεί 
η προέλευση σε συγκεκριμένη τοποθεσία. Η Σόγια Ελλάς συνεργάζεται με προμηθευτές που 
επιδεικνύουν διαφάνεια σε σχέση με τις αλυσίδες εφοδιασμού τους και οι οποίες τηρούν 
εργασιακές πρακτικές που προστατεύουν τα δικαιώματα των εργαζόμενων. 
 

4. Βελτίωση της Διαβίωσης 
Η Σόγια Ελλάς στοχεύει στη βελτίωση της ζωής των καλλιεργητών καρύδας μέσω της αύξησης 
της πρόσβασης σε υπηρεσίες , εκπαίδευση και τεχνολογία. Υποστηρίζουμε πρωτοβουλίες που 
βελτιώνουν τις γεωργικές πρακτικές και την παραγωγικότητα και οι οποίες διασφαλίζουν τη 
μελλοντική διαθεσιμότητα καλλιεργούμενων προϊόντων.  
 
5. Παρεμπόδιση της Αποψίλωσης των Δασών και Μετριασμού της Κλιματικής Αλλαγής 
Η Πολιτική περιλαμβάνει δέσμευση για παρεμπόδιση της αποψίλωσης των δασών, ιδιαίτερα 
σε περιοχές υψηλής διατήρησης και για την εφαρμογή γεωργικών πρακτικών που 
προστατεύουν τα οικοσυστήματα και μετριάζουν την κλιματική αλλαγή. Ο στόχος αυτός 
περιλαμβάνει την αύξηση της παραγωγικότητας των υπαρχουσών γαιών και τη διενέργεια 
αξιολόγησης επιπτώσεων για νέες φυτείες.  
 
6. Σχέδιο Δράστης για την εφαρμογή 
Η Σόγια Ελλάς στοχεύει μέχρι το 2025 το 100% του καρυδέλαιου που χρησιμοποιεί να είναι 
ιχνηλατίσιμο μέχρι την αρχική του προέλευση. Ο στόχος μας είναι μέχρι το 2030 όλο το 
καρυδέλαιο που προμηθευόμαστε να προέρχεται είτε από πιστοποιημένες πηγές είτε από 
πηγές πλήρως ιχνηλατίσιμες, οι οποίες να υποστηρίζονται από προγράμματα σε συμμόρφωση 



Edition: 1       Πολιτική Αειφόρου Καρυδελαίου:  ΠΟΛ.11      Ημερομηνία Έκδοσης 31.01.24        Έγκριση Εντύπου: Ι. Φαλαγκάς 

με τις σχετικές πολιτικές. Σκοπεύομε να συνεργαστούμε με τις ενδιαφερόμενες οντότητες ώστε 
να υποστηρίξουμε τις παραπάνω αρχές και να εξασφαλιστεί η διαφάνεια στις πρακτικές 
προμήθειάς τους.  
 
7. Διακυβέρνηση 
 
Η εφαρμογή της Πολιτικής Καρυδέλαιου εποπτεύεται από τον Γενικό Διευθυντή Προμηθειών 
και τον Διευθυντή Αειφορίας και ESG. Η Επιτροπή Συμμόρφωσης, η οποία περιλαμβάνει μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου και Εκτελεστικής Επιτροπής είναι υπεύθυνη για το πλαίσιο της 
πολιτικής. 

Συνοψίζοντας, η Πολιτική Καρυδέλαιου της Σόγια Ελλάς αντικατοπτρίζει την πλήρη δέσμευση 
στις αειφόρες πρακτικές, τη διαφάνεια και την βελτίωση των ζωών όσων εμπλέκονται στην 
παραγωγή προϊόντων καρύδας. Η εταιρεία κάνει σημαντικά βήματα ώστε να διασφαλιστεί ότι 
τα προϊόντα καρύδας που προμηθεύεται παράγονται με υπευθυνότητα και με τρόπο επωφελή 
για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη , από τους καλλιεργητές μέχρι τους καταναλωτές. 

 


